

14 МАРТА – ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ!

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Берёзовский рабочий



2010
ВТОРНИК
2 февраля
№ 10 (9535)

Газета
издается
с 20 сентября
1937 г.

Дни выхода: ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ, СУББОТА.

Цена свободная

ЧИТАЙТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ:

СТРАНИЧКА «ПЕНСИОНЕР»

ЗАМЕРЗАЕМ

ВКЛАДКА:

«КИТАЙСКАЯ СТЕНА» ОТБИРАЕТ ТЕПЛО У ПЯТИЭТАЖКИ

Татьяна ЧУДИНОВСКИХ,
фото Михаила БОБРЮКА



ЗИМА нынче выдалась небывало холодной. Давно такого не было, чтобы температура воздуха на протяжении долгого времени не превышала отметки 20 градусов. В кого-то это обстоятельство вселяет радость: наконец-то воцарилась настоящая уральская зима с ее крепкими морозами. Но обитатели пятиэтажки №26 по улице Театральной холодам давно не рады.

Маргарита Калединна, теплолюбивая жительница этого дома, говорит, что для нее и +20°C в квартире – это невыносимый холод, но вот уже всю зиму температура воздуха на кухне держится на уровне 10-13°C. В самом центре комнаты стоит мощный обогреватель и «кочегарит» днем и ночью. Но толку от этого мало: вместо домашнего халата и тапочек на хозяйке плащ, варенки и теплая шаль.

Квартиро-съемщики уже не раз предпринимали попытки хоть как-то исправить ситуацию. Но положительных результатов пока нет.

– Наш дом находится на краю отопительной цепочки, – рассказывает жительница дома Татьяна Ерохина, – особого тепла зимой у нас никогда не было. Но с 2007 года стало холоднее, потому что по улице Циолковского построили и ввели в эксплуатацию два четырехэтажных дома. В 2008 присоединили дом по улице Театральной, 22, и тепло до нас совсем перестало доходить. Соседи меняют батареи, ставят стеклопакеты, но и это не спасает от холода. Мы обращались в ООО «ЖКХ-Холдинг», в ЖЭУ, к главе города. Из ЖЭУ приходили люди измерять температуру воздуха в квартирах, сантехники сливали воду из системы, но изменений в

положительную сторону не произошло. Тогда мы обратились в прокуратуру.

Исполнительный директор ООО «ЖКХ-Холдинг» Юрий Леонидович Верещагин также уверен: тепло у дома №26 по улице Театральной забирает «китайская стена» – новый высотный дом №22 по той же улице.

– На данный момент ресурсоснабжающая организация «Свердловсктеплосбыт», ТГК-9 совместно с нашими сотрудниками проводят гидравлические расчеты. Для этого были сняты все необходимые параметры отопительной сети. Результаты будут известны в начале февраля. После этого будет ясно, что необходимо сделать для того, чтобы в данном доме батареи стали горячими.

Кроме того, Юрий Леонидович пообещал, что в скором времени ООО «ЖКХ-Холдинг» сделает перерасчет стоимости услуг теплоснабжения жителям этого дома.

Газета «Березовский рабочий» будет держать руку на пульсе, а точнее – на батарее квартир дома №26 по ул. Театральной. О результатах прокурорской проверки и о выводах, которые будут сделаны после проведения гидравлических расчетов, читайте в наших следующих номерах.

ВСЯ
НЕДВИЖИМОСТЬ
БЕРЕЗОВСКОГО
ГОРОДСКОГО
ОКРУГА

2
ПРОВЕРКА
НОЧНЫХ
КЛУБОВ



4 СКОЛЬКО ВЕСИТ
ПОСОБИЕ



Погода в нашем округе

Среда, 3 февраля.
Облачно, без осадков, днем -20-22, ночью -22-24.
Ветер северный 2-4 м/с, давление 756 мм рт. ст.

Четверг, 4 февраля.
Облачно, без осадков, днем -23-25, ночью -23-25.
Ветер северный 2-4 м/с, давление 758 мм рт. ст.



Коллектив Березовского отделения Сбербанка России
от всей души поздравляет

**ВОРОТНИКОВА
Михаила Юрьевича
с 45-летием!**

В марте исполняется 15 лет как Михаил Юрьевич трудится в должности заместителя управляющего Березовским отделением Сбербанка России. Михаил Юрьевич внес огромный вклад в развитие филиальной сети Сбербанка в Березовском городском округе, в сохранение поселковых филиалов, в развитие рынка и инфраструктуры обслуживания банковских карт.

Человек неутомимой энергии и оптимизма, широкой творческой натуры, он пользуется большим авторитетом и в коллективе отделения, и среди всех клиентов.

Мы желаем Вам свершения всех планов и замыслов, дальнейшего раскрытия Вашего незаурядного потенциала, мужской харизмы, здоровья, семейного счастья!



Маргариту КАЛЕДИНУ спасает от холода только масляный радиатор

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ
СНОВА ПОТЯЖЕЛЕЛ

Лилия ЯНЧУРИНА

НОВЫЙ год для тех, кто родил второго, третьего, четвертого малыша, начинается с приятной новости: размер материнского (семейного) капитала нынче увеличится более чем на 31 тысячу рублей и теперь составит 343 тысячи 378 рублей 80 копеек.

Напомним, что добрый жест государства в стартовом 2007 году оценивался в 250 тысяч, но инфляция требует ежегодной корректировки.

— Не стоит огорчаться тем женщинам, которые получили сертификаты три года назад: обозначенная там сумма уже неактуальна, они будут претендовать на иные деньги, — комментирует руководитель клиентской службы Пенсионного фонда РФ в г. Березовском Елена Лукьянченко. — За переоформлением к нам приходить не нужно, мы

сами его выполним в беззаявительном порядке.

Другое дело, если семья решила потратить материнский капитал на улучшение своих жилищных условий. Чтобы кредитное учреждение могло предоставить средства не позднее первого банковского дня второго полугодия текущего года, обладатели сертификатов должны подать довольно объемный пакет документов не позднее первого мая.

Отметим, что пока материнский капитал березовчане используют только на погашение

жилищных кредитов, ипотеки, хотя, как известно, деньги могут пойти на образование детей или на накопительную часть собственной пенсии родительницы. В прошлом году использовали свое право на улучшение жилищных условий 65 семей, лишь четырем было отказано по тем или иным причинам. Еще 648 наших горожанок получили 12 тысяч рублей единовременного пособия из семейного капитала. А нынче уже четыре семьи округа решили материнским капиталом погасить банковский кредит на жилье.

А в следующий вторник наш юрист Елена Брылина подробно расскажет обо всех тонкостях получения пособий по уходу за ребенком.

РЕЙД

В ПОИСКАХ ЗАБЛУДШИХ ДЕТЕЙ

Татьяна ЧУДИНОВСКИХ

Вы знаете, где и как отдыхают ваши дети ночью? Хорошо, если дома в кровати. Плохо, если вкушают все прелести ночной жизни в каком-либо ночном развлекательном заведении. И, несмотря на то, что до сих пор нет документов, официально устанавливающих запрет на пребывание несовершеннолетних в том или ином заведении города в ночное время, никто не отменял обязанность родителей воспитывать и оберегать своих детей от опасности. Понимая это, Уральский родительский комитет, представители фонда «Город без наркотиков», сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних при участии родительского комитета г. Березовского в ночь с пятницы на субботу 30 января заглянули практически во все ночные заведения города в поисках заблудших несовершеннолетних. И таки нашли.

Правда, кроме детей, было чему удивиться и ужаснуться в эту ночь участникам рейда. И это притом, что часть ночных заведений по неизвестной причине не открылась в ту ночь. Как выглядит ночная жизнь Березовского? Чем занимаются несовершеннолетние в ночных клубах? Посетители какого заведения вынуждены ходить по малой нужде на улицу? Соблюдаются ли в клубах нормы элементарной противопожарной безопасности? Где играют в запрещенные законом игры?

Подробно обо всем этом читайте в следующем номере нашей газеты.



ВАЖНО

СТАРОМУ ДОМУ – НОВУЮ ЖИЗНЬ!

Лилия ЯНЧУРИНА

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ, к вящей радости всех занятых сторон, многомесячная эпопея с капитальным ремонтом домов: 27 нашим много квартирникам далеко не первой молодости повезло попасть в программу Фонда реформирования ЖКХ.

Здесь, по условиям участия в программе, были созданы товарищества, а жильцы согласились софинансировать дорогостоящие работы, на которые было выделено 145 миллионов рублей.

В подъездах и квартирах устраниются последние недоделки, а управляющая компания «ЖКХ-Холдинг» уже начала подготовку к... новому капитальному ремонту. Дело в том, что область ждет решения Москвы на предоставление очередных денег. Наш округ мечтает получить на сей раз 300 миллионов. Вопрос будет решен только в апреле, однако, надо быть готовыми к старту уже сейчас!

Подготовительные же операции, в основном организационно-бумажного характера, отнимают много времени и нервов. Сегодня, во вторник, в 18 часов в здании холдинга на ул. Ленина, 65 пройдет собрание собственников жилья, которые хотели бы подарить своим родным домам вторую жизнь. Специалисты расскажут, как оформить документы, подать заявку: времени для этого осталось всего ничего. На сегодняшний день решили участвовать в федеральной программе уже 30 домов, в том числе, один в Монетном. У остальных есть еще один шанс поймать удачу, не упустите его!

ЧИТАТЕЛЬ-ГАЗЕТЕ

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Уважаемые читатели!

В январе некоторые из подписчиков не обнаружили в своих почтовых ящиках нашу газету.

Такое случается каждый год: увы, при больших объемах подписки десяток-другой квитанций «теряется».

Мы заинтересованы в получении обратной связи!

В четверг, 4 февраля, с 12.00 до 14.00 будет работать «горячая линия доставки». Просим позвонить всем, кто подписался, но не получил январские номера газет, а так же тех, кто получает газету нерегулярно. По каждой жалобе будем разбираться.

Телефон 4-88-11.

С уважением,
главный редактор «БР»
Даниил ПИВОВАРОВ

ПОЛИТИКА

УРАЛ ПОЛУЧИЛ КУРАТОРА В АДМИНИСТРАЦИИ ПРЕЗИДЕНТА

УСвердловской области — новый куратор в администрации президента. Вместо Олега Щекотова следить за регионом и жизнью его элит будет Альбина Алексеева — 30-летняя девушка.

У Кремля несколько каналов получения информации о политической жизни в регионе. Например, свои отчеты в Москву посыпают полпредство и администрации губернаторов, управления Федеральной службы безопасности. Есть закрепленные за территориями кураторы в Фонде эффективной политики Глеба Павловского и, наконец, сотрудники управления внутренней политики президента РФ, подчиненные Олега Говоруна. Кураторы есть не у всех субъектов РФ — иногда в «спокойных» территориях на время снимают наблюдение. После ухода Олега Щекотова некоторое время и Свердловская область была без «опекуна».

Разные информационные каналы не зависят друг от друга и не связаны между собой: ФЭП не читает аналитики кураторов из АП, а те не знают, какие бумаги присыпает ФСБ. Должность куратора — очень закрытая, подчиненные Говоруна не обща-

ются с журналистами и обычно ограничивают свое общение в регионах нескользкими наиболее влиятельными фигурами. Процедура назначения кураторов такая непрозрачная, что зачастую элиты и не знают, кто надзирает за территорией в АП. Когда Олег Щекотов перестал быть куратором, он продолжал ездить в Екатеринбург по личным делам, и многие здесь были уверены, что г-н Щекотов действует по заданию своих руководителей.

Альбина Алексеева мало похожа на привычных кураторов (это или прожженные политконсультанты, или бывшие сотрудники ФСБ) — ей всего 30 лет, в Москву приехала из Уфы. Алексеева не является родственницей Галины Алексеевой, которая следила за регионом раньше, — они просто однодома. Помимо Свердловской области Альбина Алексеева также присматривает за Томской областью и Башкирией.

Источник: [Ura.ru](#)

ЭКОНОМИКА

С 30 января юридическое лицо «подорожало» до 4000 рублей: повышается госпошлина за регистрацию юридических лиц и ИП.

«Государственная регистрация юридического лица, за исключением государственной регистрации ликвидации юридических лиц и (или) государственной регистрации политических партий и региональных отделений политических партий — 4000 рублей», — сообщается на сайте Управления Федеральной налоговой службы по Свердловской области.

За государственную регистрацию изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица, а также за государственную регистрацию ликвидации юридического лица, за исключением случаев, когда ликвидация юридического лица производится в порядке применения процедуры банкротства, нужно будет выложить 800 рублей. Столько же будет стоить и государственная регистрация физического лица в качестве индивидуального предпринимателя.

Государственная регистрация прекращения физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя с 30 января будет стоить 160 рублей.

ПУЛЬС ГОРОДА

Фото Марии БАБКИНОЙ



После выходных березовчане обнаружили ограду Исторического сквера сломанной. Говорят, всему виной ДТП.
Подробности читайте в ближайших номерах.

ВЛАСТЬ

НОВЫМ ЗАМЕСТИТЕЛЕМ НИКОЛАЯ ВИННИЧЕНКО СТАЛ ВЛАДИМИР СЕВРИКОВ

Ранее он был заместителем начальника Управления Президента РФ по внутренней политике.

Как сообщает пресс-служба полномочного президента РФ в УрФО, Владимир Севриков назначен в соответствии с распоряжением руководителя администрации Президента России.

Владимир Александрович Севриков родился в 1960 году в Ленинградской области. Окончил в 1983 году Ленинградский политехнический институт.

В 1983-1984 годах работал инженером.

1984-2004 годы — служил в Вооруженных силах СССР и России.

С октября 2004 по июнь 2008 года — помощник, заместитель полномочного представителя Президента РФ в Южном федеральном округе.

До января 2009 года — директор департамента международных связей Министерства регионального развития РФ, затем с января 2009 года — заместитель начальника Управления Президента РФ по внутренней политике. Женат, двое детей.

По материалам
информационных агентств

ОБРАЗОВАНИЕ

НА СЦЕНЕ «ЛАПУШКИ» И «ЗОЛУШКИ»



Елена КУЗИВ, старший воспитатель ДОУ №6

Коллектив каждого детского сада прикладывает массу усилий для того, чтобы маленькие воспитанники каждый день с удовольствием прибегали в группы. С порога дошкольят пленяют ароматные запахи из кухни, в группах их ожидают красивые игрушки, на занятиях дети, затаив дыхание, слушают своих любимых воспитателей. В детский сад № 6 ребята вприпрыжку бегут еще и потому, что здесь работает их собственный театр.

Заботясь о художественно-эстетическом развитии детей, педагоги работают по программе Т.М. Дороновой «Из детства – в отрочество», которая направлена на взаимодействие детского сада и семьи. Поэтому в ДОУ № 6 что ни ребенок – то актер, а родители осваивают профессии театральных костюмеров, постановщиков и декораторов.

Музыкально-театрализованная деятельность помогает пробуждать творче-

ское воображение ребенка, способствует полноценному психическому развитию и приобщению малышей к прекрасному. В каждой группе есть свой театр: кукольный, пальчиковый, теневой, театр на фланелеграфе. Это маленькая творческая мастерская, где для фантазии ребенка не существует границ.

В детской театральной труппе «Лапушки» ставятся сказки и музыкальные спектакли, с успехом проходящие не только в стенах родного учреждения: юным актерам рукоплескали участники даже общегородских мероприятий.

Творческая группа «Золушка», состоящая из родителей и педагогов, работает над созданием условий для театральной деятельности малышей, совместно готовит декорации, шьет костюмы, ищет реквизит. Самы родители не прочь выйти на сцену.

Они подарили своим детям незабыва-

ющую яркую красочную новогоднюю сказку. Родители талантливо перевоплощались в различных героев. В гости к малышам пришли Лиса, Сорока, Скоморохи, конечно, Дед Мороз со Снегуркой. Воспитатели очень благодарны родителям, которые не пожалели времени на то, чтобы создать для своих детей веселое новогоднее представление, которое ребята с восторгом вспоминают до сих пор. Дети гордятся своими мамами и папами, которые вместе с ними перенеслись в волшебный мир новогодней сказки.

Именно родители совместно с педагогом могут воспитать у ребенка любовь к сказкам и театральному искусству. Они – самый главный авторитет и пример для малышей, и совместная «работа» в дошкольном театре еще больше сближает их, доставляет радость от общения и, мы уверены, положительно влияет на воспитание будущего гражданина.

ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!

ВЛАДЕЛЬЦЕВ МОБИЛЬНИКОВ БРАНЬЮ ПРОВОЦИРУЮТ НА ИСХОДЯЩИЙ ВЫЗОВ
ПОСЛЕ ОТВЕТНОГО ЗВОНКА СО СЧЕТА ЖЕРТВЫ СПИСЫВАЕТСЯ КРУПНАЯ СУММА

Новый вид «телефонного» мошенничества зарегистрирован в Свердловской области — абонента провоцируют на исходящий вызов, после чего с его счета списывают крупную сумму.

Как сообщил JustMedia заместитель управления уголовного розыска ГУВД по Свердловской области подполковник милиции Рафаил Мингалимов, суть мошенничества такова — неизвестный, позвонив на номер мобильного, настойчиво и агрессивно требует абонента перезвонить, после чего бросает трубку. Если абонент не перезванивает, следует повтор-

ный звонок, требование перезвонить сопровождается руганью и оскорблением. И когда абонент все-таки перезванивает, с его счета списывается крупная сумма.

«Настоятельная просьба всем гражданам — не поддаваться на подобные провокации,— отметил Рафаил Мингалимов. — Получив такой звонок, не торопитесь перезванивать, остановитесь, заду-

майтесь, проанализируйте ситуацию. Если номер незнакомый, то это, скорее всего, мошенники».

Заместитель начальника УУР ГУВД области также призвал свердловчан быть бдительнее и в других аналогичных ситуациях, например, при получении SMS-сообщения с просьбой пополнить незнакомый счет или звонка о том, что родственник попал в ДТП и срочно требуется крупная сумма для того, чтобы «замять» дело.

«В этом случае злоумышленники пользуются внезапностью и шоком и не дают людям опом-

ниться. Поэтому не принимайте решения сразу. Самый простой способ убедиться, что вас обманывают, — позвонить родственникам, о которых идет речь», — отметил Рафаил Мингалимов.

Не стоит поддаваться и на уговоры «вылечить» компьютер или мобильный телефон от вируса. Сообщения об этом в последнее время стали очень распространеными. На электронную почту, ICQ или посредством SMS поступает письмо, что с компьютера идет вирусная рассылка. Чтобы получить антивирус, пользовате-

ля просят пройти по гиперссылке или отправить SMS на определенный номер. Однако же никакого «лекарства» пользователь не получает, зато лишается денег со счета.

Обо всех подобных фактах мошенничества следует сообщать в правоохранительные органы. Отметим, что в большинстве случаев мошеннические звонки поступают с номеров, зарегистрированных в других субъектах РФ, но сотрудникам милиции удается установить фактических пользователей телефонов.

БТИ Для тех, кто ценит свое время!
Березовское БТИ и РН
Предоставляет следующие виды услуг:
- Оформление документов на земельные участки, домовладения, гаражи, садовые участки, ввод в эксплуатацию объектов недвижимого имущества, для приватизации квартир;
- Оформление наследственных прав;
- Подготовка документов к сделкам купли-продажи и дарения;
- Подготовка технических условий на объекты недвижимости;
- Печать договора купли-продажи, дарения;
- Сбор и подготовка документов на получение ипотеки;
- Подбор вариантов для приобретения и продажи объектов недвижимого имущества.
А также:
- Независимая оценка недвижимости (определение рыночной стоимости);
- Подготовка проектов и технических заключений по перепланировкам жилых и нежилых объектов недвижимости;
- Проектирование малоэтажных жилых домов;
- Подготовка исторических справок и заключений о разделе имущества на объекты недвижимости жилого и иного назначений;
- Юридическое консультирование по любым вопросам, связанным с недвижимостью;
- Правовая экспертиза документов.
Ждем вас по адресу: Пер. Клубный, 12.
Тел.: (34369) 4-32-46, 4-38-31. Факс (34369) 4-50-68

ЗАО НПП “ТЕПЛОТЕХНОЛОГИЯ”
производство нестандартного тепломеханического оборудования ТЭС и АЭС

ТРЕБУЮТСЯ:

- управляющий делами в приемную генерального директора
От 25 до 32 лет, в/о обязательно.
– юрист (в/о, опыт).
- Резюме на e-mail: tepteh@nexcom.ru
- Рабочие 5-6 разрядов:

 - слесарь-сборщик (в т.ч. механического оборудования)
– фрезеровщик

З/П СВОЕВРЕМЕННО.
Тел.: (343) 383-11-18, 383-44-89

ООО «Модный дом «СЛАВЕНА» требуются:
ОПЕРАТОР-ВЯЗАЛЬЩИК, ПЕТЕЛЬЩИЦА, РАСКРОЙЩИК, з/п 10000-15000 рублей. МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ, оклад + %.
Тел.: 3-30-78, 3-14-27

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО СОГЛАСОВАНИЮ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

ООО «ОАЗИС» (г. Берёзовский, ул. Театральная, 9) информирует о выполнении кадастровых работ по уточнению местоположения границы земельного участка, расположенного по адресу: **коллективный сад №20, участок 82 а.**

Заказчиком кадастровых работ является Платонова И.Ю.

Собрание по согласованию местоположения границы состоится **05 марта 2010 года в 10.00** по адресу: г. Берёзовский, ул. Театральная, 9, каб. 109. На собрание приглашаются заинтересованные лица, с которыми требуется согласовать границы, правообладатели смежных земельных участков: **коллективный сад №20, участок 81 а, председатель колlettivnogo sada.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться в ООО «ОАЗИС»

(г. Берёзовский, ул. Театральная, 9, каб. 109).

Возражения по проекту межевого плана и требования по проведению согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с **10 февраля по 5 марта 2010 года** по адресу: г. Берёзовский, ул. Театральная, 9, каб. 109.

Сдается в аренду ШИНОМОНТАЖНАЯ МАСТЕРСКАЯ.
Площадь 35 кв. м (грузовой, легковой шиномонтаж).
Пос. Монетный, на территории АЗК.
Тел. 8-912-29-59-410

Березовский спортивно-технический клуб РОСТО (ДОСААФ)
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ ВОДИТЕЛЕЙ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ КАТЕГОРИИ «В» (легковой автомобиль).

Запись на обучение с 28 января.

Начало обучения 27 февраля.

Срок обучения 2 месяца.

Справки по телефону 4-92-09.

**Наш адрес: г. Березовский,
ул. Ленина, 79 "б".**

Березовский СТК РОСТО (ДОСААФ)
также ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ
по дополнительной подготовке и обучению вождению автомобиля

28 января 2010 г. на 81 году жизни скончался ветеран Березовского завода строительных конструкций

САРАЕВ Александр Сергеевич.

На завод пришел в 1956 г., на протяжении всей трудовой деятельности занимался общественной работой, после выхода на пенсию возглавил Совет ветеранов Березовского завода строительных конструкций.

Выражаем искреннее болезненное родным и близким.

Администрация ЗАО «БЗСК», профком БЗСК, Совет ветеранов ЗАО «БЗСК»



